

Сегодня на празднике искусства

МЕСЯЦ
ТЕАТРА

TEATRIKUU



1963

Прошла неделя с тех пор, как в республике начался месяц театра. Каждый день приносит и зрителям и сценическим коллективам новые впечатления, сближает их.

Куда можно пойти, что посмотреть сегодня?

Вечером в театре «Эстония» пойдет опера «Отелло». А днем, после окончания занятий в первой смене, в гости к старшеклассникам 24-й средней школы придут режиссер театра «Эстония» П. Мяги, артисты У. Таутс, Х. Крумм и другие мастера сцены.

Очередной премьерой встретит сегодня зрителей Русский драмтеатр ЭССР, который подготовил спектакль «Неоконченное дело».

Коллектив драмтеатра им. В. Кингисеппа успешно закончил гастроль в Ленинграде. По возвращении домой, артисты поедут в Мярьямаа. Здесь, в Доме культуры, они покажут сегодня спектакль «Чужой». Но здание театра не будет пустовать. Здесь пойдет спектакль «На задворках».

Много интересных постановок профессиональных

сценических коллективов увидят сегодня трудящиеся различных районов республики. Так, театр «Ванемуйне» покажет в Валгаском районе «Портной Ыхи» (в Сору) и «Румму Юри» (в Тюки). После спектаклей состоится обсуждение их вместе со зрителями. В Сааре (Ийгевакский район) артисты «Ванемуйне» покажут новую работу театра — «Прыжок через свою тень».

Театр «Угала» будет играть сегодня в Тыраа («Первый бал Вики») и в клубе колхоза «Эстония» Пайде-ского района («Зарница»).

Ряд выездных спектаклей покажут Пярнуский театр им. Л. Койдула и Рахвереский драмтеатр. О том, как создается спектакль, расскажет сегодня учащимся Виру-Яагупиской средней школы артист Рахвереского театра А. Юксюла.

На основных сценических площадках «Ванемуйне» и театра им. Л. Койдула также состоятся представления.

Внимание многих любителей музыки привлекут концерты Госфилармонии. В зале «Эстония» сегодня выступают известный органист Хуго Лепнурм и певица Галина Кулькина.

СОБОТСКАЯ ЭСТОНИЯ
Г. Таллин

23 НОЯ 1963